Juan 3,16-21
Porque tanto amó Dios al mundo, que entregó a su Unigénito, para que todo el que cree en él no perezca, sino que tenga vida eterna. 17Porque Dios no envió a su Hijo al mundo para juzgar al mundo, sino para que el mundo se salve por él. 18El que cree en él no será juzgado; el que no cree ya está juzgado, porque no ha creído en el nombre del Unigénito de Dios. 19Este es el juicio: que la luz vino al mundo, y los hombres prefirieron la tiniebla a la luz, porque sus obras eran malas. 20Pues todo el que obra el mal detesta la luz, y no se acerca a la luz, para no verse acusado por sus obras. 21En cambio, el que obra la verdad se acerca a la luz, para que se vea que sus obras están hechas según Dios».

3/4/23
Lunes de Semana Santa
Toda oscuridad es traspasada y conquistada por Mi Luz
Mi Luz brillará en la oscuridad. ¿Cómo es posible? Porque Mi Luz es Amor. El amor que se entrega por sus enemigos. Yo Soy Aquel que viene a morir por vosotros para que tengáis vida. Toda oscuridad es traspasada y vencida por Mi Luz. La oscuridad de Satanás se ha extendido y ha penetrado en el mundo y en Mi Iglesia porque el pueblo de Dios no posee Mi Luz. El pueblo de Dios se ha embriagado con las pasiones de la carne y del mundo y, por ello, el poder de Mi Luz se ha atenuado en muchos y se ha extinguido en otros. Sin embargo, Dios, en Su infinita misericordia, está levantando a Sus santos para estos tiempos finales. Sus santos son Mis víctimas de amor que han elegido amarme por encima de todo, recorrer Conmigo el camino estrecho de Mi pasión y permanecer Conmigo en las aflicciones de la vida sufriendo como uno conmigo con fe, esperanza y amor perfectos. Estos contados hombres y mujeres poseen Mi Luz y es por medio de ellos que Dios conquistará la oscuridad y Yo seré glorificado en la tierra como lo soy en el cielo.
 
Perseverad en el silencio y la oración escuchando la voz de Dios que os forma y os guía como Sus santos guerreros para estos tiempos finales.
 
Creed, hijos míos, creed, que Mi Luz que os consume traspasará toda oscuridad mediante vuestra perseverancia para amar unidos a Mí a los enemigos de Dios.
 
Continuad orando esta Semana Santa por una fe, esperanza y amor extraordinarios y el plan de salvación de Dios se cumplirá por medio de vosotros (pl.).
 
Id en paz y alegría, pues Dios se complace en vosotros.

2/4/23 
Domingo de Ramos
Cree, granito de mostaza Mío, cree que cada uno de vosotros está siendo formado como Mis víctimas de amor para SER Mi Luz en la oscuridad. Mi Luz ha vencido a la muerte, y el cumplimiento del plan de salvación de Abba se cumplirá por medio de las víctimas de amor de Dios pasadas, presentes y futuras. Vosotras sois una conmigo, víctimas de amor de Dios, para vencer las tinieblas por medio de vuestra unión en Mi sacrificio de amor.
 
Creed y no dudéis durante el tiempo de la gran destrucción que se aproxima. Perseverad en el amor como Yo lo hice durante la oscuridad de Mi pasión.

4/4/23
Martes de Semana Santa
Granito de mostaza mío, ¿os mantendréis fieles a Mí unidos a los pocos que permanecieron fieles a Mí durante Mi pasión, o también vosotros Me traicionaréis y Me dejaréis solo para sufrir la pasión de Mi Cuerpo, la Iglesia?
 
Entrad en Mi agonía de amor unidos a la soledad de Mi Madre, y Ella os proporcionará las gracias para perseverar.

6/4/23
Jueves Santo
ALEGRAOS esta noche de Jueves Santo porque Dios está haciendo una tierra nueva a través de Sus pocas víctimas de amor que se han hecho y se están haciendo una con su Víctima Salvador. Consolaos esta noche porque Dios escucha todas vuestras oraciones y las atiende. 
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88. La luz de Jesucristo es amor que lo sufre todo 
—Diario de una MDC
Solo el amor irradia la luz de Dios, porque Su luz es amor. La luz de Jesucristo es amor que sufre por todos y con todos: amor en el dolor y la tristeza, amor que entra en el quebranto de la humanidad y lo recibe en Él para sanarla y restaurarla en Dios. El Amor recibe sus heridas y las lleva sobre Su cuerpo para sanarla con el bálsamo de Su ternura, con misericordia. Esta es la Luz del mundo, esto es Amor, el Verbo Encarnado.
Recibe Mis llagas, el pecado, el quebranto y la opresión de tus hermanos, para que puedas irradiar Mi luz en la oscuridad. Esto es amor. El amor del mundo es egoísta y egocéntrico, pero el amor de Dios es abnegado (31/12/12).

