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DESEEN ÚNICAMENTE LA CRUZ

· IDENTIDAD Y MISIÓN
¿Quién soy? ¿Cual es mi misión? ¿A donde voy?

· Nuestro crecimiento en santidad está unido a nuestro crecimiento en el conocimiento de nuestra identidad y misión en Cristo. La santidad es vivir auténticamente nuestra identidad y misión como uno con Cristo.

La identidad de una Madre de la Cruz y Misionero de la Cruz está en Amor Crucificado. Es convertirse cada vez más en imagen y semejanza de Jesús crucificado. Nuestros corazones tienen los deseos de Cristo y nuestras vidas se convierten en la imagen viva de Amor crucificado.

· ¿Cuáles fueron los deseos de Jesús en la tierra?
· Hacer la voluntad del Padre – obediencia perfecta para glorificar a Abba
· Ser UNO - Jn 17
· Servir y no ser servido – desinteresadamente – “…el que quiera ser grande, que se haga servidor de ustedes; 27 y el que quiera ser el primero que se haga su esclavo: 28 como el Hijo del hombre, que no vino para ser servido, sino para servir y dar su vida en rescate por una multitud».. (Mt 20, 26-28)
· Solo la Cruz
· “No ansié en mi vida otra cosa más que cruz y más cruz, queriendo enseñar al mundo que esta es la única riqueza y felicidad en la tierra, la moneda con que se compra una eternidad feliz.” Beata Conchita, citada en: Camino Sencillo p. 137- 138)
· Sufrir con nosotros y por nosotros.
· “Como Dios-hombre podía en grado infinito padecer para comprar la salvación a tantas almas.” Beata Conchita, cit. Camino Sencillo, p. 137
· Dar a conocer al Padre para que vivamos glorificándole por todo y amándole –uno con Cristo.
· Redimirnos y salvarnos
· Revelar la Verdad, proclamarla y defenderla.

· ¿Cuál es la imagen y semejanza de Amor Crucificado?
Rechazado, traicionado, negado, abandonado, ridiculizado, incomprendido, perseguido, insultado, calumniado, traspasado, despojado (Mt 27: 28,31), burlado (Mt 27:29), golpeado (Mt 27:30) ... Jesús permitió que lo despojaran de todo honor y gloria que se
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le debe como Dios. Despojado de su reputación, reconocimiento, importancia, respeto que legítimamente le pertenece ...
· En la Eucaristía: ignorado, olvidado, escondido, dejado solo, no buscado, no deseado, no apreciado ...

· ¡ESTOS DEBEN LLEGAR A SER NUESTROS DESEOS!
¡ENTONCES ESTAREMOS RESTAURADOS A LA IMAGEN Y SEMEJANZA DE DIOS!

· También nosotros debemos permitirnos ser despojados de todos nuestros deseos de ser honrados, respetados, reconocidos, queridos, alabados ... porque están enraizados en el orgullo, nuestro ego.

· Es por medio de Mi mirada crucificada que desearán ser uno con la Víctima de Amor; desearán únicamente la Cruz; desearán la salvación de todos sus hermanos; se olvidarán de sí mismos y recibirán el poder del Espíritu Santo para dar la vida y ser Mi sacrificio de amor por la salvación de muchos. –Camino Sencillo #12, p.53, cf. Jn 8,29-30.

· 2do. nivel de humildad es desear el rechazo, el ridículo, el abandono; ser malentendido, olvidado, no deseado; estar completamente despojado de nuestro ego. Este deseo debe convertirse en la oración que elevamos al cielo con cada suspiro.

Letanía de la humildad, 2da. Parte
Que otros sean amados más yo,
—Jesús dame la gracia de desearlo (se repite)
Que otros sean estimados mas que yo…
Que en la opinión del mundo y yo me eclipse…, Que otros sean escogidos y yo rechazado…
Que otros sean alabados y de mí no se haga caso… Que otros sean preferidos a mí en todo…
Que los demás sean más santos que yo con tal que yo sea todo lo santo que pueda…

· SILENCIO
· El silencio acompaña a Jesús en cada paso de Su pasión. Él guarda silencio mientras los soldados lo despojan de sus vestiduras.
· El silencio necesario para vivir plenamente su misión.
· El silencio que lo mantiene totalmente centrado en glorificar a Su Padre y conquistar toda la oscuridad a través del amor perfecto.
· El silencio que lo mantiene enfocado en su objetivo, a dónde va, a la cruz.
· El silencio que le permite recibir cada golpe, burla, traspaso y sufrimiento por nuestra redención y salvación.
· El silencio que lo mantiene, a pesar de todas las fuerzas que Satanás arremetió contra Él, en el abrazo de su Padre con el Espíritu Santo.

María vive este silencio como una con Cristo y de esta manera participa plenamente en la redención de la humanidad como corredentora.

Llegamos a conocer a Cristo y recibimos la gracia de vivir en Cristo, en sus deseos, arraigados en su identidad y misión, al meditar su pasión y al responder a su invitación a seguirlo. Conocer a Cristo íntimamente es conocer la HUMILDAD DE DIOS: Jesús sentado a la diestra del Padre, el Rey de Reyes, el Señor de Señores, se abaja, desciende a la tierra, a la guarida del león, para ser despedazado y destrozado y así salvarnos y darnos una nueva vida.

Esta humildad nos lleva a desear "perder nuestra vida", para que nuestro "yo" sea crucificado por completo. Entonces Cristo vivirá a en nosotros y Dios será glorificado.

· Este nuevo deseo le permite a Cristo crucificarnos con Él para hacernos UNO con Él.

· Juan 21,15,18,19
Después de comer, Jesús dijo a Simón Pedro: «Simón, hijo de Juan, ¿me amas más que estos?». Él le respondió: «Sí, Señor, tú sabes que te quiero»…
18 Te aseguro que cuando eras joven, tú mismo te vestías e ibas a donde querías. Pero cuando seas viejo, extenderás tus brazos, y otro te atará y te llevará a donde no quieras». 19 De esta manera, indicaba con qué muerte Pedro debía glorificar a Dios. Y después de hablar así, le dijo: «Sígueme».

·  (
La purificación de tus deseos es la primera etapa de purificación en Mi Sagrado
 
Corazón. 
Comienzas a actuar solo de acuerdo a Mis deseos 
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)#63 La purificación de tus deseos, —Diario de una MDC. Camino Sencillo p.187.

· Al comenzar mi Hora Santa, Escuché a Jesús decirme que abra la Biblia y lea Apocalipsis
8. Después de leerlo, Jesús pronunció estas palabras:

Pequeña Mía, mucho tendrá que ocurrir en la tierra antes de que se establezca Mi Reino Eucarístico. Ustedes (plural) son Mis santos de los últimos tiempos siendo uno con los santos en el cielo. Ya que Mis santos en la tierra están unidos a Mi sacrificio de amor al abandonarse para sufrir conmigo, sus oraciones son poderosas ante el trono de Abba. Has de saber, pequeña Mía, que sus oraciones están continuamente ante el trono de nuestro Padre como incienso puro. Él se deleita en sus oraciones y escucha el clamor de los pobres. Los pobres no son solo los pobres de cuerpo sino también los pobres de espíritu: aquellos que han muerto a sí mismos para que Yo pueda vivir en ellos y a través de ellos. Tendrá que haber mucha aflicción en la tierra debido a la rebeldía del corazón humano, pero Dios, en

Su infinita misericordia y bondad, bendecirá las oraciones de Sus santos, pasadas, presentes y futuras, y establecerá Su Reino en la tierra. Permanezcan en paz con el abandono completo al Dios que les ama y escucha el clamor de los pobres. Persevera en tu propia crucifixión para la gloria de Dios y el establecimiento de Su Reino en la tierra como en el cielo. Ve en paz para ser Mi Luz en el mundo. 3/11/19.
